

ОТЗЫВ

научного руководителя, доктора технических наук Гулевского Вячеслава Анатольевича о соискателе Карпове Владиславе Викторовиче, представившем диссертацию на тему: «Повышение эффективности технологического процесса подготовки кормовых корнеплодов к скармливанию» на соискание ученой степени кандидата технических наук по специальности 05.20.01 – Технологии и средства механизации сельского хозяйства

Карпов Владислав Викторович с отличием окончил Луганский сельскохозяйственный институт в 1998 г. по специальности «Механизация сельского хозяйства» с присуждением квалификации инженера-механика. В 1998 г. был зачислен в аспирантуру на очную форму обучения по специальности 05.20.01 «Механизация сельского хозяйства», в 2000 г. переведен на заочную форму обучения в связи с переходом на преподавательскую работу. В 2001 г. окончил заочное отделение аспирантуры Луганского государственного университета.

В период подготовки диссертации соискатель сочетал преподавательскую работу в Луганском национальном аграрном университете, требующую максимальной концентрации на поставленных педагогических задачах, с лабораторными исследованиями по избранной научной тематике, что растянуло во времени период работы над диссертацией.

В 2017 г. соискатель продолжил работу над диссертационным исследованием на кафедре математики и физики агроинженерного факультета Федерального государственного бюджетного образовательного учреждения высшего профессионального образования «Воронежский государственный аграрный университет имени императора Петра I» Министерства сельского хозяйства Российской Федерации.

За время работы Карпов В.В. зарекомендовал себя как грамотный специалист, способный решать сложные научные задачи. Проявил большую целеустремлённость и трудолюбие как при разработке и изготовлении конструкции опытной установки для исследования процесса механической (безводной) очистки кормовых корнеплодов от примесей, так и при выполнении экспериментальных работ. Систематическое повышение своей квалификации в разных научных направлениях и практические навыки,

полученные им в период производственных практик, позволили ему успешно завершить большой объем экспериментальных исследований и написать диссертационную работу.

Материалы своих исследований Карпов В.В. докладывал на международных и ежегодных отчетных научно-практических конференциях. Им опубликовано 24 печатные работы, из них 6 входят в перечень рецензируемых научных изданий ВАК Российской Федерации, получены 4 патента Украины на изобретение и полезные модели.

В представленной диссертационной работе автором дано обоснование выбора нового способа механической (безводной) очистки кормовых корнеплодов от связанных и свободных примесей, а также конструктивных параметров и режимов работы гофрощеточного очистителя для его осуществления.

Считаю, что диссертационная работа Карпова Владислава Викторовича имеет практическую и теоретическую значимость, выполнена на актуальную тему. Данная работа является научно-квалификационной работой и соответствует требованиям, предъявляемым к кандидатским диссертациям, а ее автор, Карпов Владислав Викторович, заслуживает присуждения ему ученой степени кандидата технических наук.

Научный руководитель

Гулевский Вячеслав Анатольевич

Гулевский Вячеслав Анатольевич, доктор технических наук, профессор кафедры математики и физики ФГБОУ ВО «Воронежский государственный аграрный университет имени императора Петра I». Почтовый адрес: 394087, г. Воронеж, ул. Тимирязева, д. 13. Телефон (473) 253-81-68, электронная почта: gulevsky_va@inbox.ru.



31.10.2017г.